

г. Николаев

13 ОКТ 1959  
Газета №

## В гостях у сельских тружеников

Коллектив Московского драматического театра, который гастролирует сейчас в Николаеве, побывал с выездными спектаклями в городе Вознесенске. Рабочие, служащие предприятий города, колхозники, рабочие совхозов очень тепло встречали дорогих гостей. Пьесы А. Островского «Не в свои сани не садись» и К. Буачидзе «Провинциальная девушка» были поставлены с успехом. В спектаклях были заняты ведущие актеры театра — заслуженный артист РСФСР Ильченко Д. И., артисты Сперанская Е. З., Исаков П. А., Катин-Ярцев Ю. В., Васькова Г. И., Дмитриева Е. А., Песелев А. М., Смирнов С. И. и другие.

В исключительно теплой, дружеской обстановке прошли встречи заслуженного артиста РСФСР Д. И. Ильченко с колхозниками артели им. Жданова, с рабочими паровозного депо станции Вознесенск и консервного завода, с интеллигенцией города.

Увлекательно рассказал актер о создании образа Пантелея Прокофьевича Мелехова в кинофильме «Тихий Дон», об огромной творческой работе актеров, режиссеров, операторов, технических работников над этим замечательным фильмом, о встречах с писателем М. Шолоховым.